关于开展武汉大学第十一届“自强杯”
大学生课外学术科技作品竞赛活动的通知
各有关单位：
为深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，积极投身大众创业、万众创新的时代浪潮,着力培养学生创新精神和实践能力,有效激发学生积极参与科技创新实践的热情,做好“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛的筹备工作,学校决定开展第十一届“自强杯”大学生课外学术科技作品竞赛活动。现将有关事项通知如下：

    一、参赛对象
2017年6月1日以前正式注册的全日制在校本科生、硕士研究生和博士研究生（不含在职）都可申报作品参赛。
    二、参赛作品类别
申报参赛的作品分为自然科学类学术论文、哲学社会科学类社会调查报告和学术论文、科技发明制作三类。自然科学类学术论文作者限本科生。哲学社会科学类社会调查报告和学术论文限定在哲学、经济、社会、法律、教育、管理6个学科内。科技发明制作类分为A、B两类：A类指科技含量较高、制作投入较大的作品；B类指投入较少，且为生产技术或社会生活带来便利的小发明、小制作等。

    三、参赛作品申报要求

申报参赛的作品必须是距2017年7月1日前两年内完成的学生课外学术科技或社会实践活动成果。可分为个人作品和集体作品。申报个人作品的，申报者必须承担申报作品60％以上的研究工作，作品鉴定证书、专利证书及发表的有关作品上的署名均应为第一作者，合作者必须是学生且不得超过2人；凡是作者超过3人的项目或者不超过3人，但无法区分第一作者的项目，均须申报集体作品。集体作品的作者必须均为学生。凡有合作者的个人作品或集体作品，均按学历最高的作者划分至本专科生、硕士研究生或博士研究生类进行评审。
毕业设计和课程设计（论文）、学年论文和学位论文、同一作品已获省级及以上奖励（含本竞赛主办单位参与举办的其它全国性竞赛的获奖作品）等均不在申报范围之列。
所有参赛作品须由申报者填写《第十一届“自强杯”武汉大学大学生课外学术科技作品竞赛作品申报书》，并由两名具有高级专业技术职称的指导教师（或教研组）推荐。增加作品自查环节，申报者签订承诺书，承诺作品符合“挑战杯”竞赛申报作品的要求。

四、活动步骤
本届大赛分校内竞赛（初赛、决赛），以及参加全省及全国竞赛两个阶段进行。

   （一） 校内竞赛（2017年1月至2017年3月） 
    (1) 初赛阶段
本阶段主要进行大赛的策划、准备和宣传、项目申报、系列培训和初赛项目预审。各参赛团队需将填写好的《第十一届“自强杯”武汉大学大学生课外学术科技作品竞赛作品申报书》提交至队长所在院系，由各院系团委统一整理并以院系为单位进行提交。各院系遴选参赛项目后，将本院系参赛项目按照推荐顺序（推荐顺序将作为学校评选的一项重要参考标准）进行排序，并于2017年2月28日前将排好序的纸质版材料提交到校团委129办公室,电子版发送至指定邮箱（whuzqb2017@163.com）。

作品提交结束后，学校将组织各相关领域专家对初赛项目进行预审，确定参加决赛展示和答辩的项目名单。

   （2）决赛阶段
本阶段主要进行大赛后期培训和成果验收，学校将对各参赛团队进行深入培训，举办作品集中展示和决赛答辩，由专家评审委员会进行评审，对获奖作品予以表彰。

   （二） 参加全省及全国竞赛（2017年4月至11月）
各团队深化项目调研和试验，完善作品内容、项目论证、专利申请及论文发表等相关工作，进行全省及全国“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛决赛前集训，组队参加全省及全国决赛。
五、评审及奖励方法  

评审过程中综合考虑作品的科学性、先进性、现实意义等方面因素。其中，自然科学类学术论文侧重考核基础学科学术探索的前沿性和学术性，哲学社会科学类社会调查报告和学术论文侧重考核与经济社会发展热点难点问题的结合程度和前瞻意义，科技发明制作侧重考核作品的应用价值和转化前景。
自然科学类学术论文、哲学社会科学类社会调查报告和学术论文、科技发明制作三类作品分别按照参赛作品数的5％、10％、20％设一、二、三等奖；本科生、硕士研究生、博士研究生三类学生作品获奖数与其作品进入终审决赛作品数成正比。
本次竞赛以院系为单位计算团体总分，根据作品获奖加分(一等奖每项100分、二等奖每项70分、三等奖每项40分、参赛未获奖的作品每项10分)之和进行计算。总分第一名的获“自强杯”，第二名至第七名获“优秀组织奖”(若是团体总分相同，以获一等奖的作品的个数决定名次，其后依此类推至三等奖)。学校将对比赛中表现优异的指导教师和学生颁发奖励进行表彰。

    六、有关要求
各单位要坚持选拔与培养并重的原则，对于参赛作品要进行研究思路和研究方法的指导，帮助参赛学生提高科研能力；制定学生参与学术科技活动奖励办法，更好地扶持、激励学生参与课外学术科技活动；注重做好竞赛的前期宣传工作，为竞赛组织发动和有序开展打好基础,引导和激励更多学生积极投身学术科技创新实践，在校内形成良好的学术科技创新氛围。
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