
 广东熊何律师事务所律师团队招聘简介

本律师团队是由广东熊何律师事务所和广东熊嘉律师事务所的70余位律师和律师助理组成的精英律师团队，部分成员曾经留学海外，取得日本神户大学商事法学博士学位等国际、国内一流法学院的法学博士、硕士学位。本律师团队是当前广东律师界团队规模较大、发展较快的国际化公司制律师团队之一，团队旗下的广东熊嘉律师事务所和广东熊何律师事务所均由熊飞主任领导的核心团队一手创立并全资持股。2015年初已开始积极筹划实施合伙人股份制改革，通过改革稀释熊主任个人股份，给创始合伙人以及新招募的资深律师和其他优秀的同事开放，希望大家拥有律所的股份团结一致，一同承担风险共同努力，追求我们成功的果实。目前我们已经实行了股份制改革，得到了合伙人的支持。本团队的持牌律师执业多年，均拥有卓越的法律专业服务水准，积累了深厚的法律工作经验和人脉资源。本团队始终以寻求及维护当事人权益最大化为唯一宗旨，致力于为当事人提供积极的、具有建设性及可操作性的个性化解决方案；始终信守“为社会大众提供更专业、更便捷、更优惠的法律服务”的服务理念，践行“忠诚、专业、负责、担当”的服务承诺，奉行强烈的团队精神，精诚合作，为国内外客户提供优质高效的法律服务，为华南地区的大量企业提供新一代可信赖的专业法律顾问服务。同时，我们还是珠三角为数不多能以娴熟的英语、日语为欧美日等外企提供专业法律服务的涉外律师团队。

工作模式

本团队主要专注于以诉讼和以经营管理为导向的企业法律顾问服务为主要业务方向，整个团队正采取公司制的流程管理“专业化分工、流程化管理、团队协作力”的办案模式，实行统一接案、统一办案的公司化运作模式，所有案件均进行严格的团队化办案流程管理，按各位律师专业特长进行案件类型的部门分工，力求保证每一件案件均得到专业律师团队全方位的研究提高案件质量，目的是要以团队协作办案的发展模式打造全佛山、珠三角乃至全省服务一流，办案质量一流、客户口碑一流的优秀律所品牌。

团队文化

本团队开诚布公，鼓励在工作范围内以公道正派，出自公心的心态适当冲突（包括利益冲突），又能精诚合作、相互支持、互相关心的工作氛围；鼓励创新，容许失败；工作负荷与节奏较紧张，但在可承受范围内，排除内心及外界各种干扰，全情投入于团队协作并取得较为满意的薪酬、福利，并得到团队内部较为公正的认可，执业能力各方面有较快进步，并有进一步成长的广阔空间，拥有由于为自己整个职业生涯的提升做出不断的积累而产生的成就感与自信心，形成有温暖、有激情，梦想不断实现的创新型团队文化。

    人才观
   人才是律所发展的最大资源架构。本团队致力于培养人才打造开诚布公、精诚团结、利益共享、共同学习、追求卓越的学习型团队，这也是本所竞争制胜，实现愿景的最大法宝。2015年我所新招了多位资深律师，加入指导案件部的办案工作，定期开展案件培训学习与讨论，务求律所每位员工都能在办案过程中“学中干，干中学”从而培养办案能力。
   本所本着“用人所长、因材施教”的人才培育理念，注重专业性人才的培养，同时关注成员各方面综合素质的提升，发掘每个成员的潜力，多方位培养成员的办案能力、开拓业务能力、与各机关、企事业单位建立人脉关系的能力。先初步按照团队中成员的专业所长、工作经验的不同，分派到不同组别。同时，也给予更多机会参与其它案件的处理。实现团队资源互补与整合之余，亦提升个人的综合业务能力。培养员工从协办——承办——主办--主管---初级合伙人--高级合伙人以阶梯式的晋升模式逐步往上发展，成为综合素质教强的人才。公司化的管理模式，团队间的互助交流，使每个成员都得到充分的锻炼机会，力求使成员的个人利益、价值追求与团队共同发展的理念与实际发展状况达到一致，促进团队成员与团队共同成长与发展，取得双赢。在本所就职的员工，不仅拥有职业前景、锻炼机会、精神追求等，我们还提供厚实的物质保障。以优于当地司法官员待遇为基本目标。员工的薪酬架构主要是以底薪+绩效工资+业务提成+办案奖金+年终分配（每年纯利50%向全体成员分配，主任不参与分配），随着年资、经验、能力的提升，律师助理一般在一年后平均能达到每月3000--10000元。

    服务领域

    企业服务领域：企业法律风险管理（公司治理、合同、劳资工伤、经济职务犯罪等）、知产战略、企业经营战略及营销咨询培训顾问、涉外法律事务、金融事务、房地产、政府事务代办、融资顾问、农村事务、三旧改造。

个人服务领域：刑事案件、婚姻家庭、民间借贷、医疗纠纷、交通事故、合同纠纷、劳资工伤、人身损害。

愿景与目标

提高接案办案质量，务求达到一流的服务水平，人才队伍与办案管理机制基本完善的同时向佛山市各个镇区开设网点，在保障服务质量、服务口碑、经营利润前提下，扩充经营网点，扩大团队规模到广州以致珠三角，扩展律所发展，超越全国一流大所在广东的分所。利用专业性的定位，集中精力做透核心性的传统业务（法律顾问与诉讼），从传统业务中作出高端水平，加强品牌知名度的同时要与时并进在企业法律顾问与诉讼案件方向打造成为广东第一品牌。 
    我们团队的优势在于人才众多，各自专长突出，又能精诚合作联手办案，采取流程化公司制管理，可以确保办案质量并能更好对客户负责，能承接大型、综合性项目。相对于部分传统方式单打独斗的律师或三、五人小规模团队相比，我所的实力更雄厚，是以整个律所团队向客户负责，自然信誉远胜单打独斗的律师。一些传统律师一人包办的手工作坊的工作模式必然会出现万金油般的专业能力不突出，或对不擅长的案件无力处理或应付式处理。而我所按现代企业管理模式进行专业化分工、流程化管理、团结协作，工作质量、工作可靠性自然大幅提升，而且可以一站式、全方面解决客户的全部法律问题。个人执业可能会因为身体条件等生理原因、时间限制、私事突发变故而影响服务的稳定、可靠。而实力雄厚、品牌卓越的律所团队就不会因为个人的偶然因素而影响服务，这必然为客户利益提供了远为可靠的保障。
 
广州营业地址：
-----广东熊嘉律师事务所
座落于广州核心商业圈越秀区东风东路地铁区庄出口上盖 
佛山营业地址：
-----广东熊何律师事务所
近千平方办公场地，位于祖庙商圈甲级写字楼环球国际广场
一、公司制律师（候选合伙人、合伙人储备人才，以未来合伙人为招聘目标）
1、具有律师执业资格，能基本独立处理法律事务
2、品行端正，诚信友善，认同本所执业理念和经营理念
3、具有良好的沟通能力和团队合作精神
4、团队提供资源，在团队配合下，能为团队创收200—400万（晋升合伙人要求）； 
5、待遇从优：年薪可达15—30万，5年内年薪以超过100万为目标。
6、就我所关于薪酬方案的理念与大家分享一个小故事：

  有位同行向一位成功老板抱怨手下员工无才无德，管理困难，请教其成功的秘诀。老板说：“我有实用一招，不知你肯不肯用：将所有员工的工资增加2-3倍即可。”同行质疑：“有些员工好吃懒做，得过且过，混日子，毫无工作热情，有些还会吃里扒外，损公肥私，难道连这些员工都加工资吗？”老板回答：“工资大幅增加，同时提出明确的工作标准，达不到就下岗，那么好吃懒做的便不会再偷懒，得过且过、混日子的就会变得主动工作，毫无工作热情的会变得全情投入工作，损公肥私的也会变得奉公守纪”
  我们的态度是不管你信不信，反正我是信了。
  
 二、律师助理
1、本科以上学历，专业不限，有意在律师行业发展
2、具有律所工作经验或经营推广、业务拓展经验者优先
3、为人诚实，工作负责、细致
4、具有良好的沟通能力与执行能力
5、认同本所执业理念，具有团队合作精神，诚信友善
6、待遇从优：构成部分包括：底薪+绩效工资+业务提成+办案奖金+年终分配（每年纯利50%向全体成员分配，主任不参与分配），随着年资、经验、能力的提升，一般在一年后平均能达到每月3000--10000元。


备注：除上述工资薪酬外，我所还提供各种福利待遇
1、按国家规定购买社会保险。
2、各类交通、电话等补贴、免费提供午餐及下午茶。
3、我所非常注重人文关怀，定期组织多项文娱活动，如员工生日会、体育活动、外出旅游（每年最少一次）等。
4、律师执业所需各项技能的全方位培养成长机会，实行一对一、多对一的辅导。
5、双休，上班时间与国家机关、政府部门同步，如因工作需要加班的，另付加班费。
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请有意者提供联系方式（含邮箱号码）至本所，本所会在一个工作日内以电邮告知包括薪酬待遇、本所经营理念、工作模式等详细信息。
联系电话：梁小姐：13450865451

传真号码：0757-83998655
本所邮箱：aflybear@126.com

  
薪酬福利待遇（修改版）

律师助理、实习律师：每月2500--5000元，构成部分包括：底薪+绩效工资+业务提成+办案奖金+年终分配（每年纯利50%向全体成员分配，主任不参与分配），随着年资、经验、能力的提升，一般在一年后平均能达到每月3000--10000元；

授薪律师：首年每月5000-10000元，构成部分包括：底薪+绩效工资+业务提成+办案奖金+年终分配（每年纯利50%向全体成员分配，主任不参与分配），随着业务技能和办案能力的提高，能力较强者能达到月薪1.5万--2.5万元；
除了上述工资薪酬外，我所还提供各种福利：

1、按国家规定购买社会保险。

2、各类交通、电话等补贴、免费提供午餐及下午茶。

3、我所非常注重人文关怀，定期组织多项文娱活动，如员工生日会、体育活动、外出旅游（每年最少一次）等。

4、律师执业所需各项技能的全方位培养成长机会，实行一对一、多对一的辅导。

5、双休，上班时间与国家机关、政府部门同步，如因工作需要加班的，另付加班费。


